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QDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 7; 12; 5 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.
2. On part des nombres 5; 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.

3. On part des nombres 65 7; 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.

Calcul numérique — Priorités opératoires CINQUIiEME



QDJ n° Cn7 — Le compte est bon —- Correction

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.

13-7=6puis11-2=9ectenfin6x9 =54
(13-7)x(11-2)

7—2=05puisbx13=65et65—-11=54
(7-2)x13-11

2. On part des nombres 5; 13; 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.
20 x 13 =260 puis 16 =7 =9 et 9 x 5 =45 puis 260 + 45 = 305.
20x13) x (16 —7)

3. On part des nombres 65 7; 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.
30+ 12 =42 puis 42 x 7 =294 et 6 x 15 = 90 puis 294 + 90 = 384

(30+12) x7+(6x15)

Calcul numérique — Priorités opératoires
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EDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 7; 125 5 et 9.

=100 —=-9rel

En utilisant au maximum une fois chacun d'entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.

2. On part des nombres 5; 8; 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248.

3. On part des nombres 9; 8; 12; 15 et 50. I faut obtenir 930.

4. On part des nombres 115 13;23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.

Calcul numérique — Priorités opératoires
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EDJ n° Cn7 — Le compte est bon — Correction

Exemple : On dispose des nombres 75 12; 5 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.

11-3=8et8x9=72puis 712-2=70.

2. On part des nombres 5; 8; 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248.

5+8=13 puis 13 x 11 =143, 15 x 7 = 105 puis 143 + 105 = 248

3. On part des nombres 9; 8; 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930.

12+9 =21 puis 50 x 21 = 1050, 8 x 15 = 120 puis 1050 — 120 = 930.

4. On part des nombres 115 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.

31-11=20puis 20+23 =43,27-13 =14 et 43 x 14 = 602

Calcul numérique — Priorités opératoires
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QDJ n° Cn7 — Le compte est bon QDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 751255 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

Exemple : On dispose des nombres 751255 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54. 1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.

2. On part des nombres 55 135 205 16 et 7. Il faut obtenir 305. 2. On part des nombres 535 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.

3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384. 3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.
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QDJ n° Cn7 — Le compte est bon QDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 7;12; S et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—-7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

Exemple : On dispose des nombres 75 12; 5 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54. 1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.

2. On part des nombres 5; 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305. 2. On part des nombres 5; 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.

3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384. 3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.
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EDJ n° Cn7 — Le compte est bon EDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 75 12; 5 et 9. Exemple : On dispose des nombres 7; 12; S et 9.

En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.
Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.
Solution: 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70. 1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.

2. On part des nombres 5; 85 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248. 2. On part des nombres 5; 85 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248.

3. On part des nombres 9; 85 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930. 3. On part des nombres 9; 85 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930.

4. On part des nombres 11; 135 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602. 4. On part des nombres 11; 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.
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EDJ n° Cn7 — Le compte est bon EDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 75 12; 5 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—-7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

Exemple : On dispose des nombres 751255 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—-7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70. 1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.

2. On part des nombres 5; 85 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248. 2. On part des nombres 55 85 155 11 et 7. Il faut obtenir 248.
3. On part des nombres 9; 85 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930. 3. On part des nombres 95 8; 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930.

4. On part des nombres 11; 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602. 4. On part des nombres 11; 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.
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QDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 751255 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution : 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.
2. On part des nombres 5; 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.

3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.

Calcul numérique — Priorités opératoires CINQUIfEME

QDJ n° CN7 CORRECTION

1. On part des nombres 2; 7; 11 et 13. Il faut obtenir 54.

13-7=6puis11-2=9etenfin6x9 =54
(13-7)x(11-2)

7—2=5puis5x13=65et65—11 =54
(7-2)x13-11

2. On part des nombres 5; 135 20; 16 et 7. Il faut obtenir 305.
20 x 13 =260 puis 16 =7 =9 et 9 x 5 = 45 puis 260 + 45 = 305.
(20x13) x (16 —7)

3. On part des nombres 6; 75 12; 15 et 30. Il faut obtenir 384.
30+12=42puis 42 x 7 =294 et 6 x 15 = 90 puis 294 + 90 = 384

(30+12) x7+(6x15)



EDJ n° Cn7 — Le compte est bon

Exemple : On dispose des nombres 75 12; S et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.
2. On part des nombres 5; 8; 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248.
3. On part des nombres 9; 8; 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930.

4. On part des nombres 115 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.

Calcul numérique — Priorités opératoires CINQUIfEME

EDJ n° CnN7 CORRECTION

Exemple : On dispose des nombres 75 12; 5 et 9.
En utilisant au maximum une fois chacun d’entre eux et les quatre opérations, il faut obtenir 225.

Solution: 12—7=5 puis 5x5=25 et 25x9=225

1. On part des nombres 2; 3; 9 et 11. Il faut obtenir 70.

11-3=8et8x9="72puis72-2=70.

2. On part des nombres 5; 8; 15; 11 et 7. Il faut obtenir 248.

5+8=13 puis 13 x 11 =143, 15 x 7 = 105 puis 143 + 105 = 248

3. On part des nombres 9; 8; 12; 15 et 50. Il faut obtenir 930.

12+9 =21 puis 50 x 21 = 1050, 8 x 15 = 120 puis 1050 — 120 = 930.

4. On part des nombres 115 13; 23; 27 et 31. Il faut obtenir 602.



31-11=20puis20+23=43,27—-13 =14 et 43 x 14 =602
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